Hoofddorp, april 2011
Betreft: 

‘First Dutch-Surinam Clinic on Gastro-enterology and Emerging Infectious Diseases’

Geachte collega,

Wij hebben het genoegen u namens het Diakonessenhuis Paramaribo en het VU Medisch Centrum uit te nodigen voor de ‘First Dutch-Surinam Clinic on Gastroenterology and Emerging Infectious Diseases’ van 29 september tot 4 oktober 2011 te Paramaribo. Abbott B.V. sponsort deze nascholing.
Het voorlopige reisschema ziet er als volgt uit:

29 september 2011
Amsterdam – Paramaribo
15.35 – 20.00
  KL 713
4 oktober maart 2011
Paramaribo – Amsterdam
22.15 – 12.15 (+1) KL714

Onder voorzitterschap van Drs. B. Hewitt, internist Diakonessenhuis, Paramaribo,  Prof. dr. A. Smout, MDL-arts in het AMC, Prof. dr. J. Bartelsman, MDL-arts in het AMC en H. Tuynman, MDL-arts in het MCA is een intrigerend wetenschappelijk programma tot stand gekomen. Dit programma biedt de unieke mogelijkheid om door middel van klinische voordrachten en patiëntendemonstraties in het Diakonessenhuis in Paramaribo en de buitenpoli in de binnenlanden van Suriname meer expertise op te bouwen in het vroegtijdig herkennen van atypische infectieziekten bij patiënten. Het programma wordt afgewisseld met lezingen over de presentatie en behandeling van gastro-intestinale aandoeningen door deskundigen uit beide organiserende instituten.

Het programma is goedgekeurd door de Stichting Code Geneesmiddel Reclame (CGR). Conform de CGR mag Abbott B.V. €500,- van uw deelnamekosten (vlucht, hotel, registratie, maaltijden) vergoeden. De eigen bijdrage betreft ongeveer €1.100,-.
Wij verzoeken u indien u van onze uitnodiging gebruik maakt bijgaand inschrijfformulier binnen twee weken na ontvangst aan ons te retourneren. Wilt u ons ook berichten wanneer u geen gebruik maakt van de uitnodiging. Wij zijn gebonden aan een maximaal aantal deelnemers en hiervoor gaan inschrijvingen op volgorde van binnenkomst.
Accreditatie van 20 punten is toegekend door de Nederlandse Vereniging van Maag-, Darm- en Leverartsen en de Nederlandse Internisten Vereniging.
Abbott wijst erop dat zij naast de CGR richtlijnen t.a.v. het verlenen van gastvrijheid ook de Nefarma gedragsregel "Samenkomsten/Partners" uit 2007 volgt. Dit houdt praktisch in dat partners op geen enkele wijze (mede)gebruik mogen maken van de gastvrijheid die de arts wordt aangeboden. Partners mogen gedurende het gehele congres bij geen enkel programma onderdeel aanwezig zijn. 

De aangeboden gastvrijheid geldt alleen gedurende de door Abbott voorgestelde reisdagen. Indien u buiten deze data wenst aan- of af te reizen dient u de gehele reis naar de bijeenkomst, zelf te regelen en bekostigen. Het aanbod voor de gastvrijheid ter plaatse blijft wel bestaan.

Achtergrond van deze regels is dat indien een farmaceutisch bedrijf, financieel betrokken is bij privé gerelateerde activiteiten, dit kan leiden tot misverstanden welke niet alleen voor Abbott en de farmaceutische industrie, maar voor ook de beroepsgroep tot reputatieschade kunnen leiden. Wij vragen uw begrip voor dit standpunt.

Indien u nog vragen heeft, kunt u te allen tijde contact opnemen met Paul Borgers, tel. 06 511 32 319.
Met vriendelijke groet,
VU medisch centrum



Abbott B.V.

Dr. R.M. van Vugt, reumatoloog

Dr. P. Borgers, Product Manager
Westfries Gasthuis

Drs. A. Karimbeg, internist


Medisch Centrum Alkmaar

Dr. C.G. Noomen, MDL-arts
Bijlage: voorlopig programma

Verkorte weergave van het programma 29 september – 4 oktober 2011
Vertrek naar Paramaribo donderdag 29 september 2011 

Vrijdag  30 september 

Voorzitter B. Hewitt, Diakonessenhuis, Paramaribo
Inflammatoire darmziekten
Zaterdag 1 oktober
Voorzitter B. Hewitt Diakonessenhuis, Paramaribo
Gastro-enterologie in Suriname, etnische verschillen, behandeling & toekomst 

Voorzitter S. Vreden Academisch Ziekenhuis Paramaribo
Tuberculose en andere belangrijke verwekkers
Zondag 2 oktober
Voorzitter E. Dams Diakonessenhuis, Paramaribo
Medische zendingspost Brokopondo en Berg en Dal

Maandag 3 oktober
Voorzitter: S. Vreden Academisch Ziekenhuis Paramaribo
Buitenpoli Medische zending Brownsweg

Voorzitter: H. Tuynman, Medisch Centrum Alkmaar
GE-pathologie met een Surinaams tintje
Dinsdag 4 oktober
Voorzitters: B. Hewitt en E.J. Kuipers 

Infectieziekten in de binnenlanden waaronder het malariaprogramma 

Middag

Vertrek naar Paramaribo en retour Amsterdam

